
ЩОБ ГРАТИ В ГРУ:
Виберіть рівень ставки.
Крутіть барабани:

Клікнути/натиснути кнопку spin.
Клікнути/натиснути пробіл (тільки для ПК).
Почати встановлення кількості спінів за допомогою меню Autoplay.

Швидка гра підвищує швидкість обертання котушки, щоб показати результати обертання швидше, не впливаючи на
них. Відкрийте параметри, щоб активувати / деактивувати швидку гру. Деякі з цих налаштувань можуть бути
недоступними в грі, яку ви граєте. Всі ставки та виплати знаходяться у валюті користувача.

НАЛАШТУВАННЯ АВТОЗАПУСКУ
Тут ви можете вибрати бажані налаштування автогри.

Дізнайтеся більше про налаштування автогри:
Налаштування автогри відрізняються від гри до гри. Ваша гра може не мати всіх цих налаштувань.
Автогра може бути не доступна на певних ринках.
Автогра дозволяє автоматично відтворювати задану кількість послідовних ігрових раундів, без взаємодї з
грою.
Автогра грає з вибраною останньою ставкою, яку ви вибрали, або ставкою за замовчуванням у казино.
Кожна гра має різні параметри автогри. Деякі можуть не бути доступним у грі, яку ви граєте.
Кількість спинів, що залишилися в сеансі автогри відображаються на екрані.
Автоспіни зупиняються, коли активовано free spins.

Налаштування автогри

Кількість спінів
Встановіть кількість спінів, які ви хочете грати.

Зупинка на будь-якому виграші
Зупинити сесію, якщо ви виграєте на спіні.

Ліміт одного виграшу
Зупиніть сеанс, якщо виграш перевищує або дорівнює обраній сумі.

Ліміт виграшу
Зупинити сеанс, якщо ваш баланс збільшився і перевищує або дорівнює обраній сумі.

Ліміт програшу
Зупинити сеанс, якщо ваш баланс зменшується і знижується нижче або дорівнює обраній сумі.

Запуск автоігор:
Натисніть кнопку Автогра. Це відкриє діалог налаштувань дозволяючі вибрати кількість спінів, які ви
хочете відтворити та налаштувати параметри зупинки.
Клікніть/Натисніть на налаштування автоігор.
Клікніть/Натисніть Підтвердити, щоб запустити автоігри. Це починає автозапуск, і це продовжується,
поки ви не закінчите набори спінів або клікните/натисните кнопку зупинки.
Клікніть/Натисніть кнопки "Стоп", щоб завершити автоігри. Клік/Натискання на цю кнопку не впливає
на результати спінів.

ПРО ГРУ
MINER MOLES — це гра з 5 рядами та 6 барабанами, яка включає лавину, ПЛАТІТЬ БУДЬ-ДЕ, BOMB, функцію
CART, DIG MULTIS та BONUS SPINS.



Теоретичне середнє повернення гравцеві (RTP) для цієї гри становить 96.33%.
RTP було розраховано шляхом моделювання 50000000000 раундів гри.

У цій грі є обмеження виграшу у розмірі 15 000x від ставки, зробленої для ігрового раунду.
Якщо досягнуто обмеження виграшу, поточна лавина завершиться.
Якщо досягнуто обмеження виграшу до початку BONUS SPINS, BONUS SPINS не буде надано.
Якщо досягнуто обмеження виграшу під час BONUS SPINS, BONUS SPINS завершиться у цьому раунді.

ОПЛАЧУЄТЬСЯ БУДЬ-ДЕ
Символи оплачуються будь-де на екрані. Загальна кількість однакових символів на екрані в кінці лавини, помножена
на будь-який множник під ними, визначає значення виграшу.
Для одного виду символів оплачується лише найбільша виграшна комбінація.

Усі виграшні комбінації додаються разом.
Виграшні комбінації та виплати здійснюються відповідно до таблиці виплат.
Таблиця виплат відображає поточну конфігурацію ставки та змінюється відповідно до відповідної ставки.
Усі ставки та виплати вказані у валюті.

СПЕЦІАЛЬНІ СИМВОЛИ
Символ WILD може з'являтися на будь-якому барабані.
Символ WILD замінює всі звичайні символи при оцінці виграшу.

Символ BONUS може з'являтися на всіх барабанах.
Символ BONUS є символом розкиду.
На барабанах може з'явитися не більше 6 символів BONUS.

Символ BOMB може з'являтися на всіх барабанах.
Символ BOMB вибухає у сітці 3x3 навколо себе, видаляючи символи, на які він впливає.

Символ CART може з'являтися на будь-якому барабані під час BONUS SPINS.
Символ CART є символом збору, який збільшується на значення множника позиції, на якій він зупиняється після
падіння.
Символ CART приносить виграш лише тоді, коли досягає найнижчого ряду під час BONUS SPINS.

ЛАВИНА
Будь-який виграш із 8+ символів активує лавину.
BONUS символи не активують лавину.
CART символи не активують лавину.
Усі символи у виграшних комбінаціях виплачуються та зникають, а нові символи падають, створюючи додаткові
можливості для виграшу.
Лавина триває, доки не залишиться жодної виграшної комбінації.

DIG MULTIS
DIG MULTIS — це множники, показані на позиціях символів, вони згадуються як позиції множників або просто
множники.
При новому обертанні всі позиції множників скидаються.
Кожна позиція, де символ видаляється, отримує множник x2.
Якщо позиція вже має множник і знову видаляється при наступному падінні, її множник подвоюється.
Позиція множника може зрости до максимуму x1024.

BOMB ФУНКЦІЯ



Вибухаючий BOMB видаляє сусідні звичайні символи, що оплачуються, у шаблоні 3x3.
Множники на позиціях, які зачепив BOMB, подвоюються.
Усі BOMB вибухнуть перед наступною лавиною, якщо більше немає виграшних комбінацій.
BONUS, CART і WILD символи не зачіпаються вибухом.

CART ФУНКЦІЯ
Функція CART може з'явитися на будь-якому барабані під час BONUS SPINS.
Символи CART залишаються на своїх позиціях протягом обертань.
Символи CART спускаються вниз, якщо символи під ними видаляються.
Коли випадає CART, його значення збільшується на множник у цій позиції.
CART додатково збільшується будь-якими множниками, які він проходить, спускаючись вниз.
CART виплачується лише тоді, коли досягає нижньої частини барабанів.
CART не може випасти безпосередньо на нижньому ряду.
На одному барабані може бути максимум 1 CART.
Коли CART виходить за межі барабанів, це не викликає лавину.

BONUS SPINS
BONUS SPINS активуються при випадінні 4, 5 або 6 символів BONUS у базовій грі: надаючи відповідно 10, 15 і 20
обертань.
Множники з базової гри зберігаються у BONUS SPINS.
Множники залишаються постійними протягом функції і скидаються лише після її завершення.
BONUS SPINS можуть бути повторно активовані під час функції при випадінні 3, 4, 5 або 6 символів BONUS:
надаючи відповідно 7, 10, 15 або 20 додаткових обертань.

КУПИТИ BONUS SPINS
Ви можете придбати функцію BONUS SPINS у базовій грі.
Купівля функції BONUS SPINS коштує 100x відповідну ставку і запускає раунд із гарантованою активацією BONUS
SPINS.
Теоретичний RTP (повернення гравцеві) для функції Купівля BONUS SPINS становить 96.20%.
RTP було розраховано шляхом моделювання 1000000000 раундів гри.

Виплата базується на значенні ставки за оберт.
Купівля BONUS SPINS змінює поточну ставку на вибрану ставку за оберт на початку.

КУПИТИ X8 DIG MULTI оберт
Ви можете придбати функцію X8 DIG MULTI оберт у базовій грі.
Вартість функції Купити X8 DIG MULTI оберт становить 12x відповідну ставку і починає раунд з усіма позиціями
множників, що починаються з X8.
Теоретичний RTP (повернення гравцеві) для функції Купити X8 DIG MULTI оберт становить 96.14%.
RTP було розраховано шляхом моделювання 10000000000 раундів гри.

Виплата базується на значенні ставки за оберт.
Купівля X8 DIG MULTI оберт змінює поточну ставку на вибрану ставку за оберт на початку.

КУПИТИ X32 DIG MULTI оберт
Ви можете придбати функцію X32 DIG MULTI оберт у базовій грі.
Купівля функції X32 DIG MULTI оберт коштує 45x відповідну ставку і починає раунд, у якому всі позиції множників
починаються з X32.
Теоретичний RTP (повернення гравцеві) для функції Купівля X32 DIG MULTI оберт становить 96.14%.



RTP був розрахований шляхом моделювання 10000000000 раундів гри.

Виплата базується на значенні ставки за оберт.
Купівля X32 DIG MULTI оберт змінює поточну ставку на вибрану ставку за оберт на початку.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ
У випадку несправності всі виплати та ігри анулюються.
Відповідно до правил справедливої гри кожна окрема гра є абсолютно незалежною.
Шанси кожного результату на початку гри завжди однакові.
Пріоритетними вважаються правила гри, викладені англійською мовою.

Незавершені ігри будуть автоматично вирішені через 24 години. Будь-які виграші, отримані в результаті
автоматичного вирішення, будуть зараховані на рахунок гравця.


